Зачет 3. Срок окончательной подачи материала 25.04.2020
1. С помощью рычага подняли груз массой 150 кг на 1 м. При этом сила, приложенная к длинному концу рычага, совершила работу 2 кДж. Каков КПД рычага?
2. Ведро с песком массой 24,5 кг поднимают при по​мощи неподвижного блока на высоту 10 м, действуя на веревку силой 250 Н. Вычислите КПД установки.

3. При равномерном перемещении груза массой 15 кг по наклонной плоскости динамометр, привязанный к грузу, показывал силу, равную 40 Н. Вычислите КПД наклонной плоскости, если длина ее 1,8 м, вы​сота 30 см.
4. Вычислите КПД рычага, с помощью которого груз массой 245 кг равномерно подняли на высоту 6 см, при этом к длинному плечу рычага была приложена сила 500 Н, а точка приложения этой силы опусти​лась на 0,3 м.

5. Ящик с гвоздями, масса которого 54 кг, поднимают на пятый этаж при помощи подвижного блока, дей​ствуя на веревку с силой 360 Н. Вычислите КПД ус​тановки.
6. Высота наклонной плоскости равна 1,2 м, а длина 10,8 м. Для подъема по этой наклонной плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н. Оп​ределите КПД наклонной плоскости
